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Stuttgart/Reutlingen – Každý, kdo se rozhodne pořídit si elektrokolo, ho chce co nejlépe
chránit před krádeží. Společnost Bosch eBike Systems nyní přichází s novinkou, která ještě
více ztíží zlodějům práci – rozšiřuje svou digitální ochranu proti krádeži i na baterie. Na
veletrhu CES 2025 v Las Vegas představil Bosch inovativní funkci Battery Lock, která
zajistí, že v případě krádeže bude baterie elektrokola zablokována a nebude možné ji
nadále používat. Stane se tak pro zloděje bezcennou. Tato novinka doplňuje portfolio
digitální ochrany proti krádeži v rámci chytrého systému Bosch, který zahrnuje funkce
eBike Lock a eBike Alarm.

Battery Lock poskytuje dodatečnou digitální ochranu pro baterie elektrokol

Vyjímatelné baterie, jako jsou PowerTube a PowerPack, jsou mechanicky zajištěny zámkem. Battery
Lock tuto ochranu doplňuje na digitální úrovni: Jakmile je aktivována v aplikaci eBike Flow, baterie
se po vypnutí elektrokola automaticky uzamkne. Pokud je uzamčená baterie vložena do jiného
elektrokola s chytrým systémem, automaticky deaktivuje podporu motoru a celé kolo bude pro
zloděje nepoužitelné. Tím je také další prodej baterie bezvýznamný, což snižuje riziko krádeže.

Plná flexibilita: Kompatibilní se všemi bateriemi nebo kombinacemi baterií v chytrém systému

Pro Battery Lock lze použít několik digitálních klíčů současně: Chytrý telefon s aplikací eBike Flow a
displeje Kiox 300 nebo Kiox 500. Tyto digitální klíče lze flexibilně spravovat pomocí aplikace eBike
Flow. Battery Lock je možné v případě potřeby vypnout, například pokud chcete baterii sdílet s
přáteli nebo rodinou. Battery Lock je navíc kompatibilní se všemi bateriemi nebo kombinacemi
baterií v rámci chytrého systému a funguje také s DualBatteries a PowerMore 250 Range Extender.

Optimální dodatečná ochrana proti krádeži

Novou funkcí Battery Lock rozšiřuje společnost Bosch eBike Systems své stávající portfolio
digitálních bezpečnostních řešení a nabízí jezdcům na elektrokolech ještě větší ochranu proti
krádeži. Funkce eBike Lock, která je již k dispozici, používá chytrý telefon a displeje Kiox 300 nebo
Kiox 500 jako digitální klíče pro aktivaci podpory motoru. Funkce eBike Alarm informuje uživatele o
poloze jeho elektrokola a v případě podezřelé aktivity spustí alarm. Pokud je kolo odcizeno, dostane
majitel oznámení na svůj chytrý telefon a spustí se sledování polohy. V případě krádeže je možné
vygenerovat souhrnnou zprávu se všemi důležitými informacemi o elektrokole i o krádeži, kterou lze
předat policii. Zpráva zahrnuje i odkaz na živé sledování kola. eBike Pass slouží jako digitální doklad
o registraci kola, který cyklistovi poskytuje rychlý přehled o všech důležitých informacích o jeho
elektrokole.

K dispozici od léta 2025

Funkci Battery Lock je možné nainstalovat bezdrátově na každé elektrokolo Bosch s chytrým
systémem prostřednictvím aplikace eBike Flow. Od léta 2025 bude k dispozici v rámci předplatného
Flow+.



Bosch na veletrhu CES 2025:

TISKOVÁ KONFERENCE: V pondělí 6. ledna od 9:00 do 9:45 hodin s Dr. Tanjou Rückert,
členkou představenstva společnosti Robert Bosch GmbH, a Paulem Thomasem, prezidentem
společnosti Bosch v Severní Americe, v Ballroom Banyan ABCD, Mandalay Bay Hotel, Las
Vegas, South Convention Center, Level 3, a také živě přenášená na Bosch Media Service.
STÁNEK: 7. - 10. ledna ve centrální hale, stánek č. 16203.
PANELY S ODBORNÍKY SPOLEČNOSTI BOSCH:

„Co bude dál v technice vozidel“, 9. ledna, 11:00, Las Vegas Convention Center West /
W219, beseda s Fedrou Ribeiro, výkonnou viceprezidentkou pro prodej Cross-Domain
Computing Solutions ve společnosti Bosch.
„Prediktivní umělá inteligence: Transformace zákaznického servisu a obchodu“, 9. ledna,
15:00, Las Vegas Convention Center North / N261, beseda s Davie Sweisem, ředitelem
digitálních služeb Global Business Services ve společnosti Bosch.
„Trendy ve spotřebě elektromobilů: Kdo, co, kde“, 9. ledna, 14:00, Las Vegas Convention
Center West / L2 W219, beseda se Sabrinou Rathgeber, ředitelkou Global Battery
Business ve společnosti Bosch.

STAGE MOBILITY V ZÁPADNÍ HALE:
„Softwarově definovaná realita: Dosažení očekávání spotřebitelů pro softwarově
definovaná vozidla“, 7. ledna, 11:20-11:50, beseda s Thomasem Irawanem, prezidentem
společnosti ETAS GmbH, a Stefanem Buerklem, regionálním prezidentem Cross-Domain
Computing Solutions Americas.
„Umožnění elektrifikace pro spotřebitele v době, kdy se trh mění“, 8. ledna, 9:40-10:10,
beseda s Peterem Tadrosem, regionálním prezidentem Power Solutions, a Kevinem
O'Keefem, regionálním prezidentem Electrified Motion ve společnosti Bosch.
„Inteligentní výroba a automatizace mění výrobu baterií“, 9. ledna, 9:40-10:1, beseda se
Sabrinou Rathgeber, ředitelkou Global Battery Business ve společnosti Bosch.
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